
2023年幼儿园中秋节国庆节活动方案 幼
儿园庆中秋迎国庆活动方案(精选5篇)

为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。我们应该重视方案
的制定和执行，不断提升方案制定的能力和水平，以更好地
应对未来的挑战和机遇。以下是小编给大家介绍的方案范文
的相关内容，希望对大家有所帮助。

幼儿园中秋节国庆节活动方案篇一

活动时间：2017年9月30日(星期六)

活动地点：活动大厅

活动目的：

1、通过各种活动，让幼儿知道阴历八月十五是中秋节，初步
了解中秋节的来历，知道中秋节是我国传统的团圆节。

2、了解中秋节人们的活动，让幼儿通过品尝月饼、观赏月亮、
学习和欣赏歌曲、制作水果拼盘等活动来体验节日的快乐，
感受中国人的文化习俗。

3、通过活动，促进亲子交流，增进幼儿与父母之间的感情，
体验节日的快乐。

4、引导幼儿感受、体验劳动与分享的乐趣。

活动准备：

1、场地布置：悬挂《中班组“喜迎中秋 与爱同行”亲子活



动》的横幅和贴有谜语的灯笼

2、音乐准备：《春江花月夜》、《爷爷为我打月饼》、《感
恩的心》。

3、家长自带水果、水果刀、月饼，教师准备盘子、桌子、椅
子、一次性手套(做拼盘时用)

4、故事：神话视频《嫦娥奔月》，《月亮姑娘的衣裳》的道
具 5、游戏用品：鼓、大花各一、抽题纸条，小奖品若干。

6、座位安排：家长坐在孩子的后面，整个呈半圆形。

活动流程：

一、幼儿演唱歌曲《爷爷为我打月饼》

二、播放视频:神话故事《嫦娥奔月》

三、幼儿朗诵古诗《静夜思》、《泊船瓜洲》

四、教师讲故事《月亮姑娘的衣裳》

五、亲子猜灯谜

传统的节日，我们来玩个传统游戏《击鼓传花》，玩法和规
则大家都很熟悉，花落谁家，家长和孩子一起上前抽纸条，
然后按照纸条上的要求去猜谜，猜对有奖。

六、亲子制做水果拼盘

按照六人一组围坐桌旁，利用自己带来的水果合作制作水果
拼盘。当场颁发创意奖、精美奖和造型奖、可爱奖及优秀奖。

七、家园齐唱《感恩的心》



小朋友的成长离不开爸爸妈妈的辛苦照料，也离不开老师的
谆谆教导，我们幼儿园的工作也离不开各位家长大力支持。
我们每个人都有许多需要感谢的人。感恩的心，感谢有你!

请大家全体起立，一起来演绎那首温暖人心的歌曲《感恩的
心》。感恩，会是心境变得平和;感恩，会使自己感到幸福;
感恩，会使生活充满希望!因为感恩才会有多彩的世界，因为
感恩才会有真挚的友情，因为感恩才让我们懂得了生命的真
谛。

结束语：人和、事和，和和美美，月圆、家圆，团团圆圆，
在这花好月圆的美好时刻，我们共同祝福所有的家庭平安、
幸福，祝我们市一幼的发展蒸蒸日上，前景辉煌。

幼儿园中秋节国庆节活动方案篇二

一、活动目的：

1、为迎接祖国妈妈××岁生日，通过开展“迎国庆亲子”活
动，使幼儿和家长在积极的参与中体验合作与交往的快乐。

2、通过本次手工活动作品展示，渲染喜庆的节日气氛，让孩
子和家长在幼儿园渡过一个愉快、难忘的节日。

3、在活动开展过程中，让幼儿认识了解中国的传统节日，从
而促使萌发幼儿热爱祖国的情感。

4、通过本次活动的开展，促进亲子情、家园情，使家长进一
步关注、了解幼儿园内教育生活，共促家园同步教育。

二、活动时间：××年9月28日下午15:20--16:30.

三、活动地点：媒体演艺厅



四、活动人员：大班全体师生及家长

五、活动准备：

教师准备：手工示范作品、幼儿礼品、场景布置、拍摄物品、
毛线、玻璃纸。

家长自备：剪刀、卡纸、废旧饮料瓶、月饼礼品袋、双面胶
或透明胶。

六、活动过程：

1、班级老师提前布置好活动场地，并展示本次主题活动需制
作的各类手工示范作品。

2、向幼儿和家长介绍中国的传统节日，重点介绍中秋节及国
庆节。

3、引导幼儿用自己的方式来表达对祖国他*的热爱之情，演
唱歌曲《祖国祖国我们爱你》，为庆祝祖国他*的生日送上自
己亲手制作的礼物。

4、教师现场示范教授制作几类物品。

5、家长和幼儿在规定时间内共同制作完成作品，并悬挂展
示(制作过程中播放各类音乐，让家长和孩子在一个轻松、愉
悦的氛围中进行此活动)。

6、教师巡视指导并拍照记录活动精彩过程。

7、小结评价本次活动的亲子手工作品，班级集体拍照留影后
结束活动。

七、注意事项：



1、本次活动的组织者为本班三位教师，各老师必须明确活动
方案内容，活动开展实施过程中，三位教师要相互配合协作，
以便活动的顺利开展。

2、提前通知每一位幼儿家长准备相应的材料，活动当天提前
来园，以便活动准时进行。

3、活动过程中，引导幼儿与家长遵守活动的纪律与秩序，在
强调幼儿安全使用各类制作工具。

4、活动过程中引导幼儿不乱扔垃圾，保持场内环境的整洁，
活动结束后请家长与幼儿收拾好各类物品方可离开活动现场。

5、活动结束后，在活动主持人的协调安排下按顺序排队回教
室，所有接送幼儿的家长必须在教室接孩子。

幼儿园国庆节活动设计方案

幼儿园中秋节国庆节活动方案篇三

活动目标：

1、让孩子们在活动中感受“爱祖国、爱家乡”的美好情感。

2、通过联欢活动，让孩子们进一步体验幼儿园这个大家庭的
快乐。

活动过程：

1、邀请小班弟弟妹妹一起参加。

3、全组幼儿一起演唱园歌拉开联欢会序幕。

4、各班按次序表演精心准备好的节目。



大一班 集体诗朗诵《我们的祖国真大》 歌表演《我会变》

大二班诗朗诵《我们手拉手》舞蹈《娃哈哈》

小一班节目小二班节目

5、将事先准备好的月饼和零食拿出来，大家一起分享食物和
快乐。

6、大三班 集体诗朗诵《龟兔赛跑谁第一》 联唱《小花园》
等

小三班节目 小四班节目 小五班节目

7、主持人结束语：亲爱的小朋友们，今天你们觉得快乐
吗?(快乐)，今天是快乐的一天，也是难忘的一天，让我们祝
愿我们的祖国妈妈更加美丽和繁荣!

8、全组幼儿一起演唱《大中国》结束本场联欢会。

幼儿园中秋节国庆节活动方案篇四

本主题的目标是体验中秋节美满团圆和喜庆丰收的快乐气氛，
加深对父母和亲人的感情;在参与中秋节各种活动中能大胆自
信地表现自己;在成人引导下，学习寻找、搜集资料，并学习
交往、合作与分享;简单了解中秋节的来历和祖国的传统文化。

中华民族的节日有很多，中秋节是中华民族的传统节
日。“月到中秋分外明”，大班幼儿对其有深厚的兴趣及探
究欲望。由于幼儿对民间节日、习俗了解较少，开展这一主
题活动时涉及到社会、语言、艺术、科学等领域，教师可采
用参观、讨论、搜集资料、展示成果、动手操作、文艺联欢
等活动形式来组织教育活动。



一.幼儿发展目标与主要内容：

1、初步了解传统节日中秋节、重阳节、春节的来历及有关习
俗，感受体验传统文化。

2、知道教师节、国庆节、国际劳动节等重要节日的名称日期，
进一步了解这些节日的社会意义。

3、积极参与各种节日的筹备及庆祝活动。学会用恰当的方式
与人交往、沟通、合作，共享集体活动的快乐。

4、培养幼儿爱祖国、爱家乡、爱劳动、爱亲人的健康情感，
鼓励幼儿用各种方式表达自己的情感。

二、教师指导建议：

(一)传统节日中秋节

1、环境：教师和幼儿一起创设反映中秋节的环境，如：用泥
土或橡皮泥制作月饼、水果;制作各种灯笼;张贴有关中秋节
的故事挂图、画有观赏月亮的图片等。

2、游戏：“月饼加工厂”。教幼儿制作各种月饼，做好的月
饼装在盒子里放在“超市”里卖，也可放在小吃店里供“客
人”用餐。

3、教育活动：

(2)引导幼儿根据故事，创编表演童话剧由幼儿自己分配角色，
制作道具并进行表演。

4、观察活动：请幼儿在节前节后观察月亮的变化，并做月亮
变化日记(从小月牙开始观察记录至八月十五)，要求幼儿自
己观察并将结果画在自己的表格上。



5、家园共育：

(1)指导幼儿观察月亮的大小变化。

(2)给幼儿讲一个关于月亮的故事或教给幼儿一首有关月亮、
中秋节的古诗。

(3)中秋节前夜，家长带幼儿来幼儿园进行“庆中秋晚会”。
可做月亮变化日记展、表演节目(尽量让幼儿自己准备)，将
从家中带来的食物与大家分享，用望远镜观察中秋节的月亮
等。

幼儿园中秋节国庆节活动方案篇五

活动目标：

1.知道每年10.1是国庆节，愿意为祖国妈妈庆祝生日

2、对制作灯笼产生兴趣，大胆想象对灯笼进行装饰。

3、通过制作灯笼，萌发爱国情感。在亲子创作活动中，体验
获得成功的快乐。

活动准备：

ppt、范例灯笼、两款灯笼、双面胶、水彩笔、其他材料若干
活动过程：

一、亲子热身游戏：

猜灯谜教师：在上课之前，我们大家先来玩一个小游戏“猜
灯谜”。

1、全班幼儿家长分为两组进行比赛



2、教师出示灯笼，灯笼放置灯谜(五条灯谜)

3、开始猜灯谜，猜中最多的一组获胜，并且给该组插上红旗。

(获胜的一组等一下会有优先选择权利哦)

二、出示灯笼，与幼儿一起观察欣赏

1、提问：刚刚我们猜灯谜，老师手上拿着的是什么?是什么
样的?

(鼓励幼儿用较完整的语句描述范例灯笼的外观，如灯笼有胖
胖的肚子等)

2、讨论：你在哪里见到过灯笼?为什么要挂灯笼?

指导：引导幼儿交流已有的关于灯笼的认知经验，激发幼儿
为迎接国庆制作灯笼的参与兴趣。

3、播放ppt，各个地方挂灯笼的图片

4、引出国庆节

(1)再过几天，就是我们的国庆节了，你们知道国庆节是几月
几号吗?

(2)你们想要怎么庆祝国庆节呢?(自由回答)

(3)提出挂灯笼的想法，一起张灯结彩庆国庆!

小结：每到喜庆的节日，我们中国人总喜欢挂上红红的灯笼
表达自己快乐的心情。今天我们一起学做红灯笼，欢欢喜喜
庆贺祖国妈妈的生日。

三、给“祖国妈妈”庆祝生日，认识灯笼，了解制作步骤



教师：再过几天就是十月一日国庆节了，我们一起来庆祝祖
国妈妈的生日吧。为祖国妈妈挂上漂亮的灯笼吧!

1、出示准备好的灯笼(两种)，教师分别简单的讲述制作方
法(期间与幼儿进行互动)

2、由之前获胜的组优先选择制作哪一款灯笼

3、知识点的介绍：每年10.1是国庆节，是我们祖国的生日;
我们是中国人，在祖国妈妈生日时，送给她礼物--亲手做的
灯笼，为祖国妈妈张灯结彩!

4、在制作灯笼前，我们先一起来奏国歌，升国旗。

(全体起立，行注目礼)

四、亲子共同制作灯笼

1、教师分发灯笼，讲解注意事项

2、亲子共同制作灯笼，教师巡回观察

3、幼儿作品展示，教师为亲子拍照留念

五、活动结束，收拾教室


